



## **В Волгограде завершено расследование уголовного дела о похищении коммерсанта, за жизнь которого требовали выкуп в 20 миллионов рублей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих уроженцев Республики Азербайджан, а также жителей Тюменской области и Республики Дагестан. Всем четверым инкриминируется совершение преступлений, предусмотренных пп. «а,в,г,з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека, совершенное из корыстных побуждений группой лиц по предварительному сговору с применением оружия, а также насилия, опасного для жизни или здоровья) п.«б» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное в целях получения имущества в особо крупном размере), ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенный с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия), ч.2 ст.222 УК РФ (незаконный оборот оружия, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, весной 2017 года злоумышленники прибыли в Волгоград чтобы похитить местного коммерсанта и в последующем получить за него многомиллионный выкуп. Мотивом к совершению этого преступления стал бытовой конфликт, произошедший между потерпевшим и одним из обвиняемых еще в 2014 году.

Рано утром 25 мая 2017 года сообщники подъехали к месту жительства предпринимателя, расположенному в Дзержинском районе Волгограда, дождались, пока он выйдет из дома, после чего напали на него и, угрожая огнестрельным оружием и ножом, усадили в свой автомобиль, отобрав при этом находившиеся у мужчины деньги и сотовый телефон. Похитители отвезли мужчину в одну из квартир города Волжского, где на протяжении нескольких дней насилино удерживали, требуя с его родственников и друзей выкуп в сумме 20 миллионов рублей.

27 мая 2017 года в результате проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками управления уголовного розыска, ГИБДД регионального главка во взаимодействии с коллегами из ГУУР МВД России при силовой поддержке бойцов Росгвардии злоумышленники были задержаны в Волжском, в квартире, где удерживался бизнесмен. Во время задержания один из обвиняемых попытался совершить побег – выпрыгнув из окна пятого этажа, получив при этом травмы в виде перелома бедер.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184630>